

VPLYV NA SPOLOČNOSŤ



Veríme, že kresťania majú spoločne slúžiť tým, ktorí potrebujú pomoc: chorým, bezbranným, sociálne odkázaným, ľuďom na periférii spoločnosti a postihnutým živelnými katastrofami. Preto by sme chceli každoročne usporiadať benefičné koncerty na podporu týchto cieľových skupín.

19. marca 2011 sa pod záštitou predsedníčky vlády SR, pani Ivetky Radičovej konal **Benefičný koncert pre Detské kardiocentrum v SR.**

Marek Krajčí, v mene platformy Kresťania v meste a Kresťanského komorného orchestra ZOE, odovzdal pani premiérke dar, Bibliu: "Toto je vzácne dedičstvo našich predkov viery, Božie slovo, cez ktoré Boh stále hovorí k tým, ktorí túto Knihu kníh čítajú s otvoreným srdcom." Pani premiérka tento dar prijala s veľkou vďačnosťou a vo svojom poďakovaní okrem iného povedala: "A samozrejme dôležité je, aby sme ju nielen čítali, ale podľa jej slov aj žili."

1. apríla 2011 sme opäť pod záštitou predsedníčky vlády SR, pani Ivetky Radičovej usporiadali vo Veľkom evanjelickom kostole na Panenskej, za účasti veľvyslanca Japonska,

ďalších veľvyslancov a významných hostí, **Koncert pre Japonsko.**

Na koncerte vystúpili: Oskar Rózsa, Eugen Vizváry, Anita Soul, Martin Valihora, Mária Čírová, The Hope Gospel Singers pod taktovkou Ivetky Viskupovej a Kresťanský komorný orchester ZOE s hosťujúcim husľovým virtuózom Robertom Marečkom. Výťažok zo zbierky v hodnote 4707 EUR sme poslali Japonskému Červenému krížu na obnovu a záchranné operácie v postihnutých oblastiach Japonska.

V máji 2011 Kresťanský komorný orchester ZOE odohral **koncert pre Centrum sociálnych služieb Náruč** záchrany a v júli sme ako partneri v spolupráci so Slovak art agency podporili dvoma benefičnými koncertmi detský domov Istebné.

4. septembra 2011 sme v Dvorane VŠMÚ pod záštitou 1. podpredsedu vlády SR Jána Figeľa usporiadali **Benefičný koncert pri príležitosti Pamätného dňa holokaustu.**

Výťažok z dobrovoľného vstupného 1700 EUR bol prostredníctvom slovenskej pobočky ICEJ (Medzinárodné kresťanské veľvyslanectvo Jeruzalem) poslaný na projekt dobudovania domova v Haife pre sociálne odkázaných Židov, ktorí prežili holokaust. Na koncerte vystúpil Kresťanský komorný orchester ZOE pod vedením Maroša Potokára a sólisti: Karolína Hurayová, Ewald Danel a Michaela Wdóvková.

28. októbra 2011 sme ako partneri podporili aj **benefičný koncert pre Evanjelickú diakoniú** pri príležitosti 20. výročia jej založenia.

4. decembra 2011 sme v spolupráci so SND a firmou Samsung zorganizovali koncert **Slovensko-kórejskej harmónie**, na ktorom bola odovzdaná finančná pomoc pre zdravotne postihnuté deti a domov sociálnych služieb v Rohove.

**KREŠŤANIA
VMESTE**

www.krestaniavmeste.sk

KREŠŤANIA V MESTE
Východná ulica č. 7B, 831 06 Bratislava
právna forma: občianske združenie
IČO: 31749259, č. účtu: 2667250007/1100

POMOC BEZDOMOVCOM



Ako Kresťania v meste celoročne zabezpečujeme a rozvážame teplé polievky a pečivo bezdomovcom, ktorí žijú v uliciach Bratislavy. Tieto potom vydávame spoločne s pracovníkmi z partnerských organizácií o.z. Proti prúdu a o.z. Vagus.

Táto pomoc bola iniciovaná ako reakcia na 19 úmrtí bezdomovcov v Bratislave v zime 2005/2006.

Jedlo pripravujú kresťanské rodiny a jednotlivci z vlastných rodinných rozpočtov, resp. im cirkvi a občianske združenia prispievajú na nákup potravín.

Len týmto spôsobom sme v roku 2011 preinvestovali pomoc za 11.000 EUR. Naši dobrovoľníci pri tom odpracovali 1608 hodín dobrovoľníckej práce. Plat koordinátora a administratívne náklady na túto prácu nás ročne stoja okolo 5000 EUR.

Strava a ošatenie sa vydávali na ľahko prístupných miestach

Bratislavy – na Hlavnej stanici a na Račianskom mýte. Od 1.1.2012 výdaj prebieha len na jednom mieste - na Račianskom mýte.

Počas chladných mesiacov (október až apríl) sa strava varí a vydáva trikrát týždenne, v prípade zvýšeného záujmu a extrémne chladných teplôt sa strava vydáva denne. V ostatných mesiacoch (máj až september) sa vydáva dvakrát týždenne.

Sociálni pracovníci, farári, kazatelia, pastori a dobrovoľníci z kresťanských cirkví, ktorí stravu vydávajú, majú takto príležitosť nadviazať vzťahy a pomáhať ľuďom bez domova aj inými formami (rozdávanie

potrebného ošatenia a prikrývok, zdravotná pomoc, pomoc pri vybavovaní dokladov, poradenstvo, odporúčenie nocľahární, ai.).

Zároveň organizujeme zbierky šatstva a iných potrebných vecí. Viacerí z nás aj priamo zakúpili najpotrebnejšie ošatenie pre snáď tých najbiednejších medzi nami.



**KREŠŤANIA
VMESTE**

www.krestaniavmeste.sk

KREŠŤANIA V MESTE
Východná ulica č. 7B, 831 06 Bratislava
právna forma: občianske združenie
IČO: 31749259, č. účtu: 2667250007/1100

SPOLOČENSTVO



Pravidelne v Bratislave organizujeme spoločné zhromaždenia cirkevných zborov a konferencie.

22. apríla 2011 sa konalo Veľkopiatočné zhromaždenie cirkevných zborov vo Veľkej sále Istropolisu. Duchovné slovo bolo na tému „Tvoja tvár pri kríži“.

V máji 2011 sme mali príležitosť hostiť jedného z najznámejších argentínskych prebudeneckých kazateľov Sergia Scatagliiho. Konferencia s ním sa uskutočnila vo Veľkej sále Istropolisu. Témou konferencie bola „Cesta k svätosti“, pretože Boh chce v našich životoch posvätenie, bez stotožňovania sa s hriechom.

Potrebujeme hľadať Jeho svätosť. Vtedy uvidíme, ako cez náš život plynie jeho moc a prežijeme Jeho prítomnosť. Cesta k duchovnému očisteniu vedie cez oheň Jeho svätosti.

Pravidelne organizujeme spoločnú konferenciu Kresťanov v meste, kde sa vzájomne obohacujeme, slúžime si a zároveň na ňu pozývame zaujímavých domácich i zahraničných rečníkov. Na konferenciách nám počas minulých rokov slúžili Carlos Jimenez, Roland Seow, Alexander Barkóci, Ulf Ekman, Ake Carlson, Pavol

Hanes a ďalší.

Na konferencii, ktorá sa uskutočnila 7. – 9. októbra 2011 v športovej hale Pasienčky bol hlavným rečníkom evanjelista Ulrich Parzany z Nemecka.

Konferenciu doprevádzali celomestské evanjelizácie s rôznymi evanjelizačnými projektmi, ktoré vychádzali z našich cirkevných spoločností a do konferencie sme v spolupráci s občianskymi združeniami Aglow a Hlas pre Krista vydali v slovenčine nadabovaný evanjelizačný film Magdaléna - zbavená hanby.

**KREŠTANIA
VMESTE**

www.krestaniavmeste.sk

KREŠTANIA V MESTE
Východná ulica č. 7B, 831 06 Bratislava
právna forma: občianske združenie
IČO: 31749259, č. účtu: 2667250007/1100



Ľudia v biznise sú každodenne konfrontovaní s korupciou a amorálnym podnikaním. Máloktorá oblasť našej spoločnosti tak urgentne potrebuje silných, čestných a morálnych ľudí, dodržiujúcich etiku a právne predpisy. Veríme, že skutoční kresťania môžu priniesť zmenu. Práve preto za režijné náklady ponúkame školenia s úspešnými biznismenmi, ktorí dokázali ísť proti prúdu a aj napriek nepriaznivým okolnostiam byť neuveriteľne úspešnými a mimoriadne štedrými v rôznych charitatívnych projektoch.

Tieto školenia so zaujímavými osobnosťami sveta biznisu majú za cieľ profesne školiť a zároveň duchovne vyzbrojiť podnikateľov a manažérov pre prinášanie Božieho kráľovstva cez svoj vplyv do našej spoločnosti. Veríme, že ich poslaním je byť centrálnou súčasťou Cirkvi, cez svoje obdarovania a schopnosti vytvárať zdroje a majú byť požehnaním každého Božieho diela.

PRIPRAVUJEME:

25. - 26. máj 2012

Medzinárodná biznis konferencia a konzultácie
Pálffyho palác, Zámocká 47, Bratislava

V minulých rokoch sme usporiadali tieto konferencie pre podnikateľov:

6. - 8.9.2007

Školenie pre lídrov
rečníci: Jimmy Tan, Roland Seow, Benny Ong

25. - 27.9.2008

Školenie: Budovanie Božieho Kráľovstva cez biznis
rečníci: Jimmy Tan, Shadrach Menon, Benny Ong, Roland Seow

17. - 18.9.2010

Konferencia pre podnikateľov a obchodných riaditeľov
rečníci: Jimmy Tan, Philip Whittaker, Peng Hong Wong, Tek Seng Tan, Roland Seow, Shadrach Menon

ORCHESTER ZOE

E.



Kresťanský komorný orchester ZOE vznikol v roku 2008 na pôde platformy Kresťania v meste. Názov ZOE znamená Boží, večný život.

Členmi orchestra sú študenti VŠMU, hráči orchestra Slovenskej filharmónie, SND, Slovenského rozhlasu a Capelly Istropolitany. Umeleckou vedúcou orchestra je Anežka Karová – Drmolová.

Repertoár orchestra pozostával ako z klasických diel starých majstrov, tak aj z diel súčasných autorov a z aranžmánov gospelových chválospevov.

Cieľom a víziou orchestra bolo uvádzať najmä kresťanské diela vážnej i gospelovej hudby, a prinášať tak ľuďom radosť a nádej z nasledovania Pána Ježiša Krista.

Orchester vystupoval pod vedením koncertných majstrov E. Danela, R. Marečka, P. Bogacza ml., M. Vonderku, D. Turčinu, J. Sedláčka, A. Karovej – Drmolovej a pod taktovkou dirigentov I. Viskupovej, J. Drmolu, M. Potokára, E. Danela, A. Kokoša, M. Majkúta, S. Kráľa.

Orchester ZOE účinkoval viackrát na vianočnom koncerte The Hope Gospel Singers and Band pod vedením I. Viskupovej, kde doprevádzal speváčky S. Sklovskú a M. Čírovú.

Vo februári 2011 orchester účinkoval na Koncerte manželov v rámci Národného týždňa manželstva pod záštitou prvej dámy SR, Silvie Gašparovičovej.

V marci 2011 odohral benefičný koncert na podporu Detského kardiocentra v SR s hosťujúcim koncertným majstrom R. Marečkom a v apríli Koncert pre Japonsko.

Okrem konferencie Kresťania v meste, ktorá sa konala v októbri 2011 v športovej hale Pasienky v Bratislave, orchester účinkoval aj na veľkopiatočných bohoslužbách viacerých kresťanských cirkví vo Veľkej sále Istropolisu.

Orchester vystupoval aj v cykle

troch hudobno-literárnych popoludní Žalmy kráľa Dávida v Čitárni u Červeného raka.

Orchester niekoľkokrát spolupracoval so speváckym zborom Technik (zbormajster I. Viskupová), s ktorým okrem iného uviedol Vivaldiho Gloriu na festivale talianskeho umenia Dolce Vitaj.

V septembri 2011 orchester ZOE účinkoval pod vedením E. Danela a M. Potokára na benefičnom koncerte pri príležitosti Pamätného dňa holokaustu.

V októbri 2011 dostal orchester ZOE príležitosť doprevádzať svetoznámu opernú hviezdu, sopranistku Adrianu Kučerovú na koncerte usporiadanom pri príležitosti 20. výročia založenia Evanjelickej diakonie.

V decembri 2011 orchester účinkoval v SND ako hlavný hosť na koncerte Slovensko-kórejskej harmónie.

V roku 2012 sa orchester ZOE právne osamostatnil a vystúpil z platformy Kresťania v meste.

**KREŠŤANIA
VMESTE**

www.krestaniavmeste.sk

KREŠŤANIA V MESTE
Východná ulica č. 7B, 831 06 Bratislava
právna forma: občianske združenie
IČO: 31749259, č. účtu: 2667250007/1100